
COMUNICATO UFFICIALE N. 6 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 25/26-10-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
DE IACO MARIA LUISA (EURONICS NOVA ROMA) per aver assunto un atteggiamento 
irrispettoso nei confronti del secondo arbitro a seguito di una decisione dello stesso. 
 
AMMONITI 
BARATTIN NICOLA (BIESSE TRIVEN. PORDENONE) 
MINGOTTI FEDERICA (VOLLEY CLUB CESENA FC) 
SPINA STEFANO (LA GARDENIA GROSSETO) 
CARRIERI SARA (BINGO GLOBO MONTALE) per mancato saluto al primo arbitro al 
termine della gara. 
 
 
B) A CARICO SODALIZI 
GIORDANI S. LAZZARO BO – Multa di € 40,00 per irregolarità presenti nel campo di gara 
(buchi e fessure), recidiva ed altresì multa di € 50,00 per insufficiente servizio di 
asciugatura e inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale sprovvisto di luce. 
VOLLEY RIBERA AG – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale sprovvisto 
di chiave. 
NATI A TARANTO VOLLEY – Richiamo per illuminazione insufficiente sul terreno di gioco 
(presenti zone d’ombra). 
MELSPED MEDOACUS SEL. PD – Richiamo per irregolarità dell’asta di misurazione della 
rete di gioco. 
CONAD PONT S. MARTIN AO – Multa di € 140,00 per aver alcuni sostenitori al seguito 
inveito più volte contro la coppia arbitrale con frasi offensive e per aver altresì rivolto frasi 
minacciose all’indirizzo del primo arbitro durante la gara. 
 
 
 Affisso in Roma il 30 ottobre 2008 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


